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  平成２５年第３回香芝・王寺環境施設組合定例会会議録 

１ 招集年月日 平成２５年１０月２５日（金） 

２ 招集場所  香芝・王寺環境施設組合２階議場 

３ 出席議員 （８名） 

１ 番 中 川 義 弘    ５ 番 河 杉 博 之 

２ 番 楠 本  勝     ６ 番 北 川 重 信 

３ 番 西 本 集 一    ７ 番 中 村 良 路 

４ 番 松 岡 成 行    ８ 番 川 田  裕 

４ 欠席議員（０名） 

５ 地方自治法第２９２条において準用する同法第１２１条の規定により 

説明のため会議に出席した者は、次のとおりである。 

管理者 吉 田 弘 明   副管理者 平 井 康 之 

監査委員 植 田  進   会計管理者 濱 井  剛 

香芝市都市環境部長 藤岡優二 王寺町住民福祉部長 浅井克矢 

香芝市都市環境部環境局長 堀本武史 

事務局長 石 田 善 彦 

６ 会議の記録・書記は、次のとおりである。 

事務局次長 松 田 武 司   事務局次長 山 村 幸 男 

７ 会議の事件は、次のとおりである。 
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７ 会議の事件は、次のとおりである。 

認第１号 平成２４年度香芝・王寺環境施設組合一般会計歳入歳出決算 

       の認定について 

議第４号 平成２５年度香芝・王寺環境施設組合一般会計補正予算（第

１号）について 

８ 議長は、会議録署名議員に次の者を指名した。 

１番 中 川 義 弘   ６番 北 川 重 信 

 

開会 午後３時 

（議長）（楠本 勝）皆さんこんにちは、本日、香芝・王寺環境施設組合議会

告示第３号をもって、第３回定例会を招集されましたところ、議員各位

には、何かとご多用の中、出席賜り誠にありがとうございます。 

本日、案件となっております議案につきまして、慎重にご審議をいただ

きまして、予定どおり本会議がスムーズに運営できますように、ご協力

の程よろしくお願い申し上げます。 

それでは、最初に管理者より開会の挨拶をよろしくお願いします。 

（管理者）（吉田弘明）はい、議長 

本日、香芝・王寺環境施設組合議会第３回の定例会を招集させていた 

だきましたところ、議員の皆様方には、公私何かとご多用の中、ご出席頂
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き誠にありがとうございます。 

また、皆様方には、平素から当組合の管理運営につきまして、格段のご

理解とご協力を賜っておりますことを、この席をお借りして厚く御礼を申

し上げる次第でございます。 

本日の定例会に上程いたしております議案につきましては、平成２４年

度一般会計歳入歳出決算の認定、そして、平成２５年度一般会計補正予

算（第１号）についての２議案について、ご審議をいただく訳でござい

ますが、慎重審議していただきまして、それぞれ原案どおり認定、可決

を賜りますことをお願い申し上げまして、開会にあたりましてのご挨拶

といたします。何卒よろしくお願い申し上げます。 

（議長）（楠本 勝）有り難うございました。 

（議長）（楠本 勝）それでは議事を進行させていただきますが、ただ今の出

席議員は８名でございますので、地方自治法第１１３条の規定による定

足数に達しておりますので、第３回定例会を開会いたします。 

先ず、本日の議事日程につきましては、お手もとに配布いたしておりま 

す議事日程のとおりといたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

（議長）（楠本 勝）異議ないようでございますので、お手元の日程どおり、 

(議  長) (議  長) 
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本日の議事日程とすることに決します。 

（議長）（楠本 勝）それでは、日程第１、会議録署名議員の指名でございま

すが、議長より指名して、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

（議長）（楠本 勝）異議ないようですので、１番、中川議員、６番、北川議

員よろしくお願いいたします。   

（議長）（楠本 勝）続きまして、日程第２、会期の決定を議題といたします。 

おはかり致します。 

本定例会の会期は、本日１日と致したいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」との声あり） 

（議長）（楠本 勝）異議なしと認めます。 

よって、本定例会の会期は、本日１日といたします。 

（議長）（楠本 勝）続きまして、日程第３、認第１号、平成２４年度香芝・ 

王寺環境施設組合一般会計歳入歳出決算の認定についてを議題といたし 

ます。 

この件については、決算の認定でございますので、代表監査委員の植田 

進委員にご出席をいただいております。 

それでは、事務局議案の朗読を願います。 

(議  長) (議  長) 
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（事務局次長）（山村幸男）はい、議長。 

認第１号 平成２４年度香芝・王寺環境施設組合一般会計歳入歳出決算 

の認定について 

地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第２３３条第３項の規定により、 

平成２４年度香芝・王寺環境施設組合一般会計歳入歳出決算を別紙のと 

おり、監査委員の意見をつけて議会の認定に付する。 

平成２５年１０月２５日提出 

香芝・王寺環境施設組合  管理者  吉田弘明 

以上でございます。  

（議長）（楠本 勝）それでは、理事者から提案説明を願います。 

（会計管理者）（濱井 剛）はい、議長。 

以上が平成２４年度香芝・王寺環境施設組合一般会計歳入歳出決算の内容

でございます。 

慎重審議のうえ、原案どおり認定賜りますようよろしくお願い申し上げま

す。 

（議長）（楠本 勝）続きまして、代表監査委員の植田 進委員より、決算監

査の結果について報告していただきたいと思います。 

植田監査委員よろしくお願いします。 

（監査委員）（植田 進）ただ今、ご紹介のありました監査委員の植田 進で
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ございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、平成２５年８月２７日に行った決算審査の結果を報告申し上

げます。なお、この決算審査の意見書は、監査委員中村良路議員と私の

両名の決算審査の結果でございます。 

地方自治法第２３３条第２項の規定に基づき、審査に付された平成２３

年度香芝・王寺環境施設組合一般会計歳入歳出決算の審査を終えました

ので、その結果について報告申し上げます。 

審査対象は、平成２４年度香芝・王寺環施設組合一般会計歳入歳出決算

及び関係帳簿、証書類で、審査の方法につきましては、管理者から送付

されました、歳入歳出決算書及び付属書類並びに関係諸帳簿等の審査、

照合を行い、計数の正確性、予算の執行状況について検討いたしました。

あわせて必要に応じて事務局から説明を聴取して審査の正確を期してお

ります。 

審査の結果につきましては、審査に付された歳入歳出決算書及び付属書

類は、関係法令の諸規定に準拠して作成されており、諸帳簿並びに証票

書類と照合点検いたしましたところ、計数は一致符号し正確でありまし

たので、決算審査のご報告といたします。以上でございます。 

（議長）（楠本 勝）はい、有り難うございました。 

それではこれより質疑に入ります。質疑のある方の発言をよろしくお願
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いします。 

（議長）（楠本 勝）ないようですので、これで質疑を打ち切ります。討論を

省略して採決することに異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

（議長）（楠本 勝）異議なしと認めます。 

おはかりいたします。本案について、原案のとおり認定することにご異

議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

（議長）（楠本 勝）異議なしと認めます。 

よって、認第１号については、原案のとおり認定されました。 

（議長）（楠本 勝）ここで５分間休憩をとります。 

（議長）（楠本 勝）休憩を閉じて再開します。 

（議長）（楠本 勝）続きまして、日程第４、議第４号、平成２５年度香芝・ 

王寺環境施設組合一般会計補正予算第１号についてを議題といたします。 

事務局議案の朗読を願います。 

（事務局次長）（山村幸男）はい、議長。 

議第４号 平成２５年度香芝・王寺環境施設組合一般会計補正予算（第

１号）について 

平成２５年度香芝・王寺環境施設組合一般会計補正予算（第１号）を別
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紙のとおり提出し、地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第２１８条

第１項の規定により、議会の議決を求める。 

平成２５年１０月２５日提出 

香芝・王寺環境施設組合  管理者  吉田弘明 

以上でございます。  

（議長）（楠本 勝）それでは、理事者から提案説明を願います。 

（議長）（楠本 勝）これより質疑に入ります。質疑のある方の発言をお願い

いたします。 

（「異議なし」との声あり） 

 

（議長）（楠本 勝）質疑がないようですので、これで質疑を打ち切ります。

討論を省略して採決することに異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

（議長）（楠本 勝）異議なしと認めます。 

おはかりいたします。本案について、原案のとおり決することにご異議

ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

（議長）（楠本 勝）異議なしと認めます。 

よって、議第４号については、原案のとおり可決されました。 



 9 

（議長）（楠本 勝）以上を持ちまして、本日の日程はすべて終了しました。 

本日の議事が皆様方のご協力によりまして、スムーズに進行出来ました 

事を心からお礼申し上げます。有り難うございました。 

それでは、管理者より閉会の挨拶をお願い致します。 

（管理者）（吉田弘明）閉会にあたりまして、一言お礼の言葉を申し上げたい

と思います。 

本日の定例会に上程いたしました、平成２４年度の歳入歳出決算の認定並

びに、平成２５年度の一般会計補正予算につきまして、議員の皆様方には、

慎重審議を賜り、原案どおり認定、可決賜りましたこと、厚くお礼を申し

上げる次第でございます。 

なお、本日は決算審議を頂いた訳でございますが、植田監査委員さんには、

大変お忙しい中、ご出席いただきましたこと、心からお礼を申し上げる次

第でございます。 

当施設は稼働以来３１年が経ち、施設の今後の方針、地元対策等々の課題

が山積している中、事務調査特別委員会の設置をいただいているわけでご

ざいますが、これらの問題について、ご審議を賜っていることにつきまし

て厚くお礼申しあげます。 

会議の中でいただいたご意見を真摯に受けとめて、確実に、着実に進めて

いくよう鋭意努力してまいりたいと思いますので、今後とも、皆様方には
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格段のお力添えとご協力を賜わりますことをお願い申し上げる次第でござ

います。 

閉会にあたりましてのお礼の挨拶とさせていただきます。 

どうも有難うございました。 

（議長）（北川重信）それでは、これをもちまして閉会させていただきます。 

どうも有り難うございました。 

閉会午後３時５８分 

以上、会議の顛末を記載し、その事実に相違ないことを証し、署名押印

する。 

 

平成２５年１０月２５日 

香芝・王寺環境施設組合 

議  長 

 

 

署名議員 

 

 

署名議員 


